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 παιδί που διαβάζει...ενήλικας που σκέφτεται!!

Σκοπός της δανειστικής βιβλιοθήκης είναι να
αναπτύξουν τα παιδιά καλή σχέση με το βιβλίο

Η ανάγνωση ιστοριών σε παιδιά, από ενηλίκους του
περιβάλλοντός τους,είναι μια ευχάριστη

Απαιτείται η στενή συνεργασία σχολείου-οικογένειας
καθώς είναι απαραίτητο κάποιο πρόσωπο της

οικογένειας να ασχοληθεί έστω και για λίγο χρόνο με
την ανάγνωση και το σχολιασμό του 

Τα παιδιά γίνονται υπεύθυνοι αναγνώστες και
δανειστές.

Δίνεται η ευκαιρία να μπουν τα βιβλία και στα σπίτια
των μη προνομιούχων παιδιών.

Απαλλάσσονται οι γονείς από τα έξοδα συνεχούς
αγοράς βιβλίων.

Τα παιδιά μαθαίνουν να θεωρούν την ενασχόλησή
τους με το βιβλίο ως ένα φυσικό τρόπο διάθεσης του

προσωπικού τους χρόνου.

Μοιράζονται τις αναγνωστικές τους
εμπειρίες και ασχολούνται όσο χρόνο

θέλουν με το βιβλίο που διάλεξαν.
Μαθαίνουν να αγαπούν το

βιβλίο…

Τα βοηθά να ονειρευτούν και να ταξιδέψουν,

Προωθεί τα παιδιά στο βιβλίο

Επηρεάζει τη μελλοντική τους πορεία ως μαθητές.

Η ανάγνωση των βιβλίων από τους γονείς βοηθά
στη δημιουργία προτύπων συμπεριφοράς και είναι

μέγιστης σπουδαιότητας στην κατάκτηση του
εγγραμματισμού.

Ο ρόλος της Νηπιαγωγού είναι να δημιουργήσει
εκείνες τις καταστάσεις οι οποίες θα

προβληματίσουν και θα αποδώσουν νόημα στην
όλη διαδικασία καθώς θα ενθαρρύνει τα νήπια να

σκεφτούν να προβληματιστούν και να οργανώσουν

 τη βιβλιοθήκη τους. 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ή οργάνωση της
βιβλιοθήκη σωστά και ιδιαίτερα από τα ίδια τα

 

Η δημιουργία ενός ελκυστικού χώρου στο σχολείο
για το δανεισμό,συμβάλει θετικά και ενθαρρύνει το

παιδί.  

Ακολουθούν κανόνες δανεισμού που έχουν τα ίδια
δημιουργήσει μαζί με την ομάδα 

Εμπλέκονται σε μια συμβολική σύμβαση
δανειζόμενου-βιβλιοθηκάριου

 

Με το θεατρικό παιχνίδι ,την μουσικοκινητική και την
εικαστική έκφραση η Νηπιαγωγός μπορεί να
μετατρέψει την δανειστική βιβλιοθήκη σε μια
πολύπλευρη μαγική δραστηριότητα πολλών

διαπλεκόμενων γνωστικών αντικειμένων που μένει
αξέχαστη στα παιδιά και απογειώνει το βιβλίο.
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